

OSTALE OBAVIJESTI

KOLEKTA ZA MISIJE - U prošlu nedjelju sakupljali smo priloge za potrebe misija. Sakupljeno je 2000 kn, koje smo prosljedili Misijskoj centrali u Varaždin. Hvala svim darovateljima!

BIBLIJSKI SUSRET ZA ODRASLE održavat će se utorkom u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani. Svi su pozvani. Nalazimo se u Godini vjere pa ćemo imati prilike upoznavati se sa Svetim pismom i izabranim temama iz liturgijskog života. Susrete će animirati župnik sa suradnicima.



GODINA VJERE 2012
2013

BLAGDAN SVIH SVETIH zapovijedani je blagdan. Raspored misa objavljen je na prethodnoj stranici. Osim što se toga dana sjećamo svih onih, koji su proslavljeni u Kraljevstvu nebeskom, molimo i za sve vjerne mrtve. Stoga će nakon svetih misa u 11sati u Repašu i u 14 sati na groblju u Molvama biti održavanje kod grobljanskih križeva.

DUŠNI DAN - Na dušni dan svaki svećenik ima pravo slaviti tri svete mise. Jednu misnu nakanu može namijeniti po nakani darovatelja, dok druge dvije nakane namjenjuje za duše u čistilištu i po nakani Svetog Oca Pape.

SVIJEĆE ZA CARITAS - Kao i svake godine potpomozemo biskupijsku Caritas kupnjom svijeća po cijeni od 10 kn. Naša župa zadužila je 100 malih lampaša, koji se mogu kupiti na stoliću s devocionalijama.

PRVI PETAK - U petak, 2. 11. obići ćemo starije i bolesne s područja župe. U 17 sati je euharistijsko klanjanje.

PROBA ZBORA MLADIH bit će u subotu u 16 sati.

SASTANAK FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA - U sljedeću nedjelju, 4. 11. u 14 sati bit će redoviti sastanak za članove FSR-a u prostorijama našeg franjevačkog samostana.

BLAGDAN SV. KARLA BOROMEJSKOG - U nedjelju, 4. studenoga pod Večernjom svetom misom u 18 sati obilježiti ćemo blagdan sv. Karla Boromejskog, velikog biskupa, promicatelja pastoralne i zaštitnika našeg župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća. Pozivam župne vijećnike na večernju svetu misu.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 28. listopada 2012. - God. III - Broj 101.

30. NEDJELJA KROZ GODINU - (B)

Iz današnjeg Evanđelja (Mk 10, 46-52)



Dođu tako u Jerihon. Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče:

»Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim.

Kratka misao uz 30. nedjelju kroz godinu

Radost spašenih jedna je od temeljnih poruka današnje službe riječi. Kršćanstvo je novost: blaga, radosna, vesela novost. U evanđelju čitano kako Isus liječi slijepca. No dvije su vrste sljepoće učenika. Prva: učenik je svjestan Isusove moći, kazuje prisposdobe, no ne pouzdaje se; u životnim teškoćama malakše i upada u tjskobu. Druga: pred križnim putem učenik vidi samo neuspjeh, pad, a ne vidi Uskrснуćе. Čovjeku je potreban Isus, koji otvara oči, kako bi u životu vidio snagu Božju i spasonosnu ulogu križa. Radost je jedna od bitnih obilježja kršćanskoga života. Zašto je ta radost u našem životu tako često zamagljena, osjećamo se potišteni, promašeni, zaboravljeni? Isus nam donosi istinsku radost i dovikuje svima: "Kličite od radosti!" Ako smo grijesima opterećeni, priznajmo ih pred Gospodinom, da doživimo i svjedočimo u našem svijetu radost oslobođenja i spasenja, što su sigurni znakovi da je mesijansko vrijeme nastupilo u nama!

4. studenoga slavi se.....

SV. KARLO BOROMEJSKI - milanski nadbiskup

Rođen je 1538. Studira pravo u Paviji i, premda mu studij, navodno zbog mucanja, nije išao baš najbolje, na kraju ipak uspijeva postići doktorat iz kanonskog i civilnoga prava. Nakon toga, u njegovoj 21. godini, ujak papa Pio IV. poziva ga u Rim i bez ustručavanja imenuje za kardinala i državnoga tajnika. Nedorastao povjerenim dužnostima, mladi će Karlo tijekom naredne tri godine ostati više zapamćen po raskošnom i rastrošnom životu negoli po kardinalu primjerenoj uzoritosti. Premda se svojim nastupom neće proslaviti ni na znamenitom Tridentinskom koncilu, izgleda da će se upravo u to vrijeme u njemu početi nešto mijenjati. Konačni preokret zbit će se uskoro, nakon smrti najstarijega brata. Umjesto da se sekularizira i stane na čelo bogate obitelji, donosi čvrstu odluku da se zauvijek posveti duhovnom životu koji će dodatno oplemeniti izravnim milosrdnim djelovanjem među svojim pukom. Ujak će mu i tu želju ispuniti te ga imenuje za nadbiskupa u Milanu. Da se u njemu odista nešto prelomilo, novi će nadbiskup dokazati već odabirom svoga jednostavnog gesla "Humilitas", pod kojim, obilazeći svoju nadbiskupiju, zalazi u svaki njen kutak. Pritom kao crkveni poglavar dosljedno provodi protureformatorske mjere, zbog čega u nekim krugovima stječe otvorene neprijatelje. S druge pak strane, zalaganjem za otvaranje hospicija i bolnica te javnim poticanjem na karitativni rad, postaje gotovo omljubljen u puku. Tijekom gladi 1570. znao je dnevno podijeliti preko tri tisuće obroka "maneštre". U strašnoj epidemiji kuge, koja će 1576. zavladata u gradu i pokositi 18.000 života, što je činilo 10% stanovnika, nadbiskup Karlo središnja je osoba - kao organizator i dobrotvor. Pritom će razdijeliti svoje preostalo imanje, a siromasima će dati čak i svoju kardinalsku odjeću. Na jednom od svojih pastoralnih obilazaka, 1584., na putu za Lucern iznenada oboli od neke akutne bolesti s visokom temperaturom i nakon nekoliko dana premine. Za sveca je proglašen 1610. godine. U spomen na zasluge tijekom epidemije kuge, bit će proglašen zaštitnikom od zaraznih bolesti.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve /R – Repaš/KMB – Kapela Majke Božje/ SK - Sestarska kapela)

30. NEDJELJA KROZ GODINU, 28.10. - sv. Šimun i Juda Tadej

M 9.30 Za župu i župljane
R 11.00 + Marija Dorić i ob. Kopričanec
M 18.00 + Obitelj Vedriš

Ponedjeljak, 29.10. Sv. Honorat

M 18 h + Vladimir Cesarić i obitelj

Utorak, 30.10. Sv. Marcel

M 18 h + Ivan i Jela Cenkovičan
Vjeron. dvorana M 19 h Katehetski susret uz Bibliju za odrasle

Srijeda, 31.10. Sv. Wolfgang

M 18 h + Ob. Kopričanec i Tuba

Četvrtak, 1.11. SVI SVETI - zapovjedani blagdan

M 9.30 h Za Župu i župljane
R 11 h + ob. Trešek
(nakon mise odrješenje na groblju)
KMB 14 h + Josipa i Marija Feletar// + Ivan Hontić
(nakon mise odrješenje na groblju)

Petak, 2.11. Dušni dan - Spomen svih vjernih mrtvih - 1. petak

KMB 8.00 h Za duše u čistilištu
KMB 9.00 h Na nakanu Svetog Oca
R 9.00 h + Marija i Petar Ivančan i obitelj
M 17.00 h Euharistijsko klanjanje
M 18.00 h + Članovi franjevačkog svjetovnog reda

Subota, 3.11. Spomen svih vjernih mrtvih franjevačkog reda

M 17 h Krštenje: Magdalena Valentić
M 18 h + Braća, sestre, roditelji i dobročinitelji franj. reda

30. NEDJELJA KROZ GODINU, 4.11. - Sv. Karlo Boromejski

M 9.30 Za župu i župljane
R 11.00 + Milica Prgomet
M 18.00 + Marija Lodeta

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI (Krunica i pjevane litanije) svakim danom pola sata prije večernje svete mise.